



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
MINISZTER

Iktatószám: VIII/1865/2021/KOAT
Tárgy: 2021. május-júniusi
érettségi vizsgák

Középfokú köznevelési intézmény vezetője részére

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A Kormány a veszélyhelyzet során az érettségi vizsgák 2021. május-júniusi vizsgaidőszakban történő megszervezéséről, valamint egyes köznevelést érintő eltérő szabályokról szóló 167/2021. (IV. 9.) Korm. rendeletében döntött az érettségi vizsgáknak a jelenlegi járványhelyzet idején történő megvalósításáról, valamint a középfokú intézmények jelenléti oktatáshoz történő visszatéréséről. Ezzel kapcsolatban szeretném Önt tájékoztatni a legfontosabb tudnivalókról.

A fertőzések számának csökkentése érdekében a 2021. május-júniusi érettségi vizsgaidőszakban csak írásbeli vizsgák lesznek, szóbeli és gyakorlati vizsgarészekre csak egyes – a Kormányrendeletben külön meghatározott – esetekben kerül sor. A vizsgák időpontjáról és helyszínéről minden esetben a vizsgajelentkezést fogadó intézmény értesíti a vizsgázót.

Szóbeli vizsgát kell szervezni akkor, ha az adott tantárgyból középszinten csak szóbeli vizsga van (pl. hittan, célnyelvi civilizáció stb.). Biztosítani kell a szóbeli vizsga lehetőségét középszintű érettségi esetén, ha a vizsgázó írásbeli teljesítménye 12 és 25 % között van. Szintén meg kell szervezni a szóbeli vizsgát, ha a vizsgázó az igazgató által – a szakértői bizottság szakvéleményére alapozva – hozott határozat alapján mentesül az írásbeli vagy gyakorlati vizsgarész alól, vagy helyette szóbeli vizsgát tehet.

Testnevelés tantárgyból szóbeli és gyakorlati vizsga is lesz, ugyanakkor a gyakorlati vizsgarészen belül az úszás, valamint a küzdősport, önvédelem – a fokozott fertőzésveszély miatt – sem középszinten, sem emelt szinten nem kerül megszervezésre, a gyakorlati vizsga eredményét a többi gyakorlaton nyújtott teljesítmény alapján kell megállapítani.

Fontos kiemelni, hogy a fenti szabályok szerint tett sikeres érettségi vizsgát ugyanolyan teljes értékű vizsgának kell tekinteni, mintha valamennyi vizsgarészt megszervezték volna. Ennek megfelelően az idegen nyelvi érettségi vizsga jogszabályban előírt nyelvvizsga-egyenértékűségét a szóbeli vizsgarész teljesítése nélkül is meg kell állapítani.

Amennyiben valaki nem jelenik meg a vizsgán, és az adott vizsga díjköteles volt, az Oktatási Hivatal kérelemre visszatéríti a befizetett vizsgadíjat. Az erre vonatkozó részletes információkat az Oktatási Hivatal 2021. május 3-ig közzéteszi honlapján.

Annak érdekében, hogy a vizsgák megszervezése és lebonyolítása biztonságos legyen, a Kormányrendelet, valamint az Oktatási Hivatal honlapján közzétett protokoll pontosan rögzíti a betartandó egészségvédelmi előírásokat. Ennek értelmében a kapcsolódó ügyviteli tevékenység során történő kapcsolattartás (így például a vizsgabizottság megbeszélései) lehetőség szerint elektronikus úton valósul meg. Az írásbeli vizsgán egy helyiségben legfeljebb 10 vizsgázó lehet. A vizsgahelyszíneken változatlanul be kell tartani a testhőmérséklet-mérésre, maszkviselésre, fertőtlenítésre, távolságtartásra, rendszeres szellőztetésre vonatkozó előírásokat. Az épületen belüli mobilitás csökkentése érdekében, az írásbeli vizsgák során a felügyelő pedagógusoknak nem kell óránként váltania egymást. A legnagyobb létszámú vizsgázót érintő írásbeli vizsgák – 2021. május 3-7. között – a tömegközlekedés csúcsidőszakának elkerülése érdekében a tavalyi évhez hasonlóan 9 órakor kezdődnek. Ezen a héten az intézmények (amennyiben például a vizsgahelyszínen 1-8. évfolyamoknak jelenléti oktatás folyik) a tanítási órákat délutánra átszervezhetik.

Szeretném felhívni szíves figyelmüket arra is, hogy az írásbeli vizsgadolgozatok megtekintésére a szokott 1 nap helyett 2 nap (2021. május 31. és június 1.) áll rendelkezésre, és idén is lehetséges a vizsgadolgozatok elektronikus (szkennelt formában történő) megküldése, illetve lefényképezése. A vizsgázók észrevételeiket elektronikus úton is megküldhetik. Az észrevételek benyújtásának határideje 2021. június 2., szerda 16 óra.

Annak érdekében, hogy az érettségi vizsgák megszervezését és lebonyolítását ne nehezítse meg a jelenléti munkarendhez történő visszatérés, a középfokú köznevelési intézmények 2021. május 9-éig továbbra is tantermen kívüli, digitális munkarendben működnek, és csak május 10-től térnek vissza hagyományos oktatáshoz. Felhívom ugyanakkor szíves figyelmüket, hogy az érettségizők számára egyéni vagy csoportos konzultációk szervezése továbbra is lehetséges, sőt, kifejezetten ajánlott, az érettségi vizsgák minél eredményesebb teljesítése érdekében.

Kérem segítségüket és együttműködésüket a fenti szabályok érvényesítésében!

Áldozatos munkájukat ezúton is köszönöm!

Budapest, 2021. április 12.

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Kásler Miklós

